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Der kleine Zeiger hei3t Stundenzeiger und der grol3e Zeiger heildt Minutenzeiger.
72_10_3 [860] Analog Uhr - Uhrzeit, 12 Stunden
Notiere die beiden Uhrzeit unter der jeweiligen Uhr.
12 Stunden - volle Stunde
Wie spat ist es?
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Der kleine Zeiger heil3t Stundenzeiger.

Der grol3e Zeiger heil3t Minutenzeiger.
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Der kleine Zeiger hei3t Stundenzeiger und der grol3e Zeiger heildt Minutenzeiger.
72_10_3 [860] Analog Uhr - Uhrzeit, 12 Stunden
Notiere die beiden Uhrzeit unter der jeweiligen Uhr.
12 Stunden - volle Stunde
Wie spat ist es?
N 4 4} 47 N 4 N 4 4} 4?7 N 4
oS 17N 411 15528 1 1 ¢t n 1 oI 1 /1 1N
10 2% ~10 2% 10 2% 10 2% ~10 2% ~10 2%
=9 3= =9 3= =9 3= =9 3= =9 3= =9 3=
.8 4y 8 4G .8 4 \.8 4 X 4 8 4y
\ WA ?\‘ /s 5\ 17, 6 ?\ / \ WA ?\‘ U ‘5\‘ ; ;e 5/
AN LN LN e AN AN e bt 1 00
9:00 Uhr 1:00 Uhr 6:00 Uhr 8:00 Uhr 7:00 Uhr 4:00 Uhr
o 1T - <SR o 1T o LT o LT
43 ” ) N 4 N 4 N 47 N 4
/£ 11 17N A 11 £ 11 1 /£ 11 1 A 11 I t'n 1
10 2% 10 10 2% 10 2% 10 2°) 10 2%
=9 3= =9 =9 3= =9 3= =9 3= =9 3=
.8 4y -8 4y .8 4 .8 4y -8 4 .8 4
'7 6 5\ 17 6 5\ 17 6 5\ e, 6 \ 17 6 5\ 17 6 5\
W LN e bt o B0 TN . Wy e’ LN e
7:00 Uhr 3:00 Uhr 12 :00 Uhr 6:00 Uhr 9:00 Uhr 8:00 Uhr
A

Der kleine Zeiger heil3t Stundenzeiger.

Der grol3e Zeiger heil3t Minutenzeiger.
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